B RINIRIR

EERE B15-8
EIR N15-358
BUSR 15-379
ERIEER B15-384
Bt ES B24-1
i RETREME E15-106
BRERE [15-11
RETFANEE B15-14
LRI B15-19
RINER AR ARIFRE B15-318
DN{E B15-33
SHET B15-322
HURAVEERRTZIA [15-330
EeAsR AR S AYSRAO RS B15-368

315-188 TR



514-1T

B IREKIRIE

THKEBERKERE KM E S EARNE R ERDE R EHEIN Laos R s MR IZIRIRE O
Rk

fatB e

EEMHENSENES]
EAILES TEIRIERRAURIS S SR E R AR SRS RIE S IR SRR Y
IRHE (RET RIIPRARZNAE ) FRELE —IRIER SRR SIRIRE

[ ERERaRE R ( #iwAR T ik )]
BRI T AOMRISBERY  MEIBAS IS L AOMRIS B B S R R IO T AR BN s B2 A I T Y
RRASERAREY  1E HFPRRAS BTN T LIRS & A AE R0 5 BT - B2 B A A A (1R

[ FSIS(ISO)EERH]

TETRIZAZLLIIS B 1192 (1SO 3408 ) BiZH# s EITIEE SI8o

WA |
BEERIRIRAR
REER co | C1 | c2 | c3 | c5 c7 | c8 | c10
k] RIIES =20 opzd
C 0,1,35 JISRT
RRRENME
Cp 1,35
&S0
FaRE Ct 1,3,57,10

[RRRRREERAEIS]
REORALSEERE Q) MERE (W) NEERENMRNBEELR MEERETEESE
SRR RAAORES -

1Al B315-189



ATV E

[FEREER ]

BIF-VE!

EEIEIE A PRI A AR AR (2  fE T (s Eh
BREREA 0 LUF (FRERHREE ) HURERIRAS  PERETR
/v X EEIES TBRUER) -BIF-V ALLLI/EBIFAYE
FON{EAVZERY . (DN{E /B 0E FhAY13E )

R%=1815-194

DIKEY

SRR ER A ARSLIEAE (M
FIEFEA 0 LUT (FEERHREE ) RURIKMR4E  BTRERE
/) X EESEIS T BREE-

BNFN-V/BNFN#!

15 2 BV RERZAIZNE AR & — 8 BARR F e
TARRE RIS B R T EBAIFZ I - FI AR L a0EZ
FHFLEETTEEAL -BNFN-V AL LIFEBNFNIZFDNE
AO%EEYC (DN{E/NEN 0B HEY13E)

DKNEY
1 2 (BRI BARHRE S 1 — 8 PRI AR H
LIpEINFERR  {FEmm EFEERI0LL T (FERRHREE ) -

315-190 TR




B IREKIRIE

BLWHY RY%=m15-214

HREXEREEESE & PHZEEAR
bR LUENITRER Al 1S B FRRY SRR -

[ EBTREERY )
BNF-V/BNF&Y R&=M15-216
B ARHIZIZEE A RS ERSE FIHAR L .
AOBRAAFLETTEERD -

BNF-V &L LI 1EBNFEVRFDN{EAYEER - (DNIE:
B OB hEI13E)

DKHY
RBEMIZE ERBRIZIRIZEINCABEERE
HEESMEAYTO~80%

MBFHY
IZARBAIE P4 ~1 4mm BAZ A 1 ~5mmAl/ N EUERAR o

TR 15-191



MDKZY R+&=m15-236
TR Ao d~¢1 4mm~ BIZ A1 ~5mmAd/\BUHEFR

WHFE!
RAHERES TERDNE 1 2B S ERA
TRIRIBAR
ERLLATEY W G P IRIE NS R RAMRTE
Bt fr AT E e (WHF1530°\WHF 2040+
WHF2550 )

BLK/WGFZY
BLKEVAEHIREREFZ AR T HE R WGFRIREFER
T R ERTEAY1.5~3150

T R ERIR IR IRVEBNTEY

TSR RIKAZARIRNE B0 T8 AR SR AR -
A B A A R B th ST I 1 T B ST I R o

815-192 TrHIK



B IREKIRIE

1Al B315-193



BIF-VE! /B! (ERIFIFIR) (ot [ rovom
TREREY
(@=7ED) 60°
igiRe | BR2 B | BEEE | AR EABEETH Rt
BU5R IME RIDERE [EIFEEY Ca Coa K
d Ph dp dc L71p38 kN kN N/pum
BIF 1604V-5 16 4 16.5 13.8 1X2.5 4.3 8.7 298
BIF 1605V-5 16 5 16.75 13.2 1X2.5 7.4 13.9 330
BIF 2004V-5 20 4 20.5 17.8 1X2.5 4.8 10.9 360
BIF 2004V-10 20 4 20.5 17.8 2X25 8.6 21.8 692
BIF 2005V-5 20 5 20.75 17.2 1X2.5 8.3 17.5 390
BIF 2005V-10 20 5 20.75 17.2 2X2.5 15.1 35 762
BIF 2010V-5 20 10 20.75 17.2 1X25 8.3 17.6 394
BIF 2504V-5 25 4 25.5 22.8 1X2.5 5.2 13.7 426
BIF 2504V-10 25 4 25.5 22.8 2X25 9.5 27.4 824
BIF 2505V-5 25 5 25.75 22.2 1X2.5 9.2 21.9 470
BIF 2505V-10 25 5 25.75 22.2 2X2.5 16.7 43.9 910
BIF 2506V-5 25 6 26 21.4 1X25 12.4 27.4 482
BIF 2506V-10 25 6 26 21.4 2X25 22.6 54.8 934
BIF 2805V-5 28 5 28.75 25.2 1X2.5 ey 24.6 520
BIF 2805V-10 28 5 28.75 25.2 2X2.5 17.5 49.2 1000
BIF 2806V-5 28 6 28.75 25.2 1X2.5 9.6 24.6 520
BIF 2806V-10 28 6 28.75 25.2 2X2.5 17.5 49.2 1000
BIF 3205V-5 32 5 32.75 2012 1X2.5 10.2 28.1 570
BIF 3205V-10 32 5 32.75 29.2 2X25 18.5 56.3 1110
BIF 3206V-5 32 6 33 28.4 1X2.5 13.9 35.2 600
BIF 3206V-10 32 6 33 28.4 2X2.5 25.2 70.3 1150
B15-194 9= EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

L1
H B1
h
gd2 B j¢d1
- .
I i | 1
#D1| gdp ’ ?;f W pdc ¢d| ¢Dg6
| | }
T
B8 {i:mm
SN IRAREAROEIE | BRME | B |SABEH
IME ERER| 2R bEzbi-EiR JI%E/mm HE |82 | 82

D D: Ly H B PCD di Xd. Xh A kg*m?/mm kg kg/m | min’
36 59 53 11 42 47 5.5X9.5X5.5 M6 5.05X10° 0.42 | 1.42 | 5000
40 60 56 10 46 50 4.5X8X4.5 M6 5.05X10* 0.56 | 1.37 [ 5000
40 63 49 11 38 51 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.43 | 2.22 | 4870
40 63 8 11 62 51 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.55 | 2.22 | 4870
44 67 56 11 45 55 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.57 | 2.19 | 4810
44 67 86 11 75 65| 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.79 | 2.19 | 4810
46 T4 90 15 75 59 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 1.06 | 2.46 | 4810
46 69 48 11 37 57 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.55 3.6 | 3920
46 69 72 11 61 57 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.66 3.6 | 3920
50 73 55) 11 44 61 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.75 | 3.52 | 3880
50 73 85 11 T4 61 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.96 | 3.52 | 3880
53 76 62 11 51 64 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.9 3.43 | 3840
53 76 98 11 87 64 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 1.22 | 3.43 | 3840
55) 85 59 12 47 69 6.6X11X6.5 M6 4.74X107 0.98 | 4.35 | 3470
55 85 89 12 77 69 6.6X11X6.5 M6 4,74 X107 1.34 | 4.35 | 3470
53 85 68 12 56 69 6.6 X11X6.5 M6 4,74 X107 1.09 | 4.52 | 3470
55 85 104 12 92 69 6.6 X11X6.5 M6 4.74X107 1.52 | 4.52 | 3470
58 85 56 12 44 71 6.6 X11X6.5 M6 8.08 X107 0.94 | 5.89 | 3050
58 85 86 12 T4 71 6.6X11X6.5 M6 8.08 X107 1.31 | 5.89 | 3050
62 89 63 12 51 75 6.6X11X6.5 M6 8.08 X107 1.21 | 5.88 | 3030
62 89 99 12 87 75 6.6X11X6.5 M6 8.08 X107 1.75 | 5.88 | 3030

) REHBREQZ BB R SEIN-FAER

RARBYSRIRSE - 2/ 15-246-

EiE#A4—>R15-357

FE2IN15-368-

TR 15-195

4

. EYERLES




BIF-VE! hEl ({SERIITIER) (ot o000
TREREY
CERTL) |y
igiRe | BR2 B | BEEE | AR EABEETH Rt
BU5R IME RIDERE [EIFEEY Ca Coa K
d Ph dp dc L71p38 kN kN N/pum
BIF 2508V-5 25 8 26.25 20.5 1X25 15.8 32.9 500
BIF 2508V-7 25 8 26.25 20.5 1X3.5 211 46 688
BIF 2508V-10 25 8 26.25 20.5 2X25 28.7 65.7 968
BIF 2510V-5 25 10 26.25 21.5 1X2.5 15.8 32.9 500
BIF 2810V-3 28 10 29.75 22.4 1X1.5 15.6 29.4 350
BIF 3210V-5 32 10 33.75 26.4 1X2.5 26 56.2 640
BIF 3210V-7 32 10 33.75 26.4 1X3.5 34.8 78.6 874
BIF 3210V-10 32 10 33.75 26.4 2X2.5 47.3 112.3 1128
BIF 3212V-5 32 12 34 26.1 1X2.5 30.2 63.2 644
BIF 3212V-7 32 12 34 26.1 1X3.5 40.4 88.5 888
BIF 3216V-5 32 16 33.75 26.4 1X2.5 25.9 56.5 636
BIF 3610V-5 36 10 37.75 30.5 1X25 27.6 63.3 696
BIF 3610V-7 36 10 37.75 30.5 1X3.5 36.9 88.6 700
BIF 3610V-10 36 10 37.75 30.5 2X25 50.1 126.5 1350
BIF 3612V-5 36 12 38 30.1 1X2.5 32.2 7.2 708
BIF 3612V-7 36 12 38 30.1 1X3.5 43 99.6 976
BIF 3612V-10 36 12 38 30.1 2X2.5 58.4 142.3 1372
BIF 3616V-5 36 16 38 30.1 1X2.5 32.1 71.5 710
BIF 3620V-3 36 20 37.75 30.5 1X1.5 17.7 38.4 430
BIF 4010V-5 40 10 41.75 34.4 1X2.5 29 70.4 750
BIF 4010V-7 40 10 41.75 34.4 1X3.5 38.8 98.5 1044
BIF 4010V-10 40 10 41.75 34.4 2X2.5 52.7 140.7 1470
BIF 4012V-5 40 12 42 34.1 1X2.5 33.9 79.2 770
BIF 4012V-7 40 12 42 34.1 1X3.5 45.3 110.8 1062
BIF 4012V-10 40 12 42 34.1 2X25 61.6 158.3 1490
BIF 4016V-5 40 16 42 34.1 1X2.5 33.9 79.4 772
BIF 4020V-5 40 20 41.75 34.4 1X25 28.9 7 760
B15-196 A=K EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

L1
H B1
h |
1 gd2 —T—:i':¢d1
soi pop| e 6 \# gdc|  gd| #Dg6
It
B8 {i:mm
SN IRARERAOIEME | R0 | B |RARS
IME ERER| 2R bEzbi-EiR JI%E/mm HE |82 | 82
D D: Ly H B PCD di Xd. Xh A kg*m?/mm kg kg/m | min’
58 85 82 15 67 7 6.6 X11X6.5 M6 3.01 X107 1.52 | 3.51 | 4950
58 85 98 15 83 71 6.6 X11X6.5 M6 3.01 X107 1.5 3.51 | 4950
58 85 130 15 115 71 6.6X11X6.5 M6 3.01 X107 1.93 | 3.51 | 4950
58 85 100 18 82 71 6.6X11X6.5 M6 3.01 X107 1.31 3.5 | 4950
65 106 88 18 70 85 11 X17.5X11 M6 4,74 X107 2.33 | 4.15 | 4360
T4 108 100 15 85 90 9X14X8.5 M6 8.08 X107 2.92 | 5.53 | 3850
T4 108 120 15 105 90 9X14X8.5 M6 8.08 X107 3.1 5.53 | 3850
T4 108 160 15 145 90 9X14X8.5 M6 8.08 X107 4.27 | 5.53 | 3850
76 121 M7 18 99 98 11 X17.5X11 M6 8.08 X107 3.7 5.7 | 3820
76 121 146 18 128 98 11 X17.5X11 M6 8.08 X107 3.7 5.7 | 3820
T4 108 139 18 121 90 9X14X8.5 M6 8.08 X107 3.81 5.82 | 3850
75 120 111 18 93 98 11X17.5X11 M6 1.29X10° 3.45 7.1 3440
75 120 123 18 105 98 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 3.82 7.1 3440
75 120 171 18 183 98 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 4.84 7.1 3440
78 123 123 18 105 100 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 4.69 | 7.99 | 3420
78 123 140 18 122 100 11X17.5X11 M6 1.29X10° 4.34 | 7.99 | 3420
78 123 195 18 177 100 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 5.67 | 7.99 | 3420
78 123 140 18 122 100 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 431 | 7.99 | 3420
75 114 122 18 104 93 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 3.4 7.54 | 3440
82 124 103 18 85 102 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 3.61 | 8.87 [ 3110
82 124 123 18 105 102 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 3.97 | 8.87 | 3110
82 124 163 18 145 102 11X17.5X11 M6 1.97X10° 5.33 | 8.87 | 3110
84 126 119 18 101 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 4.36 | 8.83 | 3090
84 126 143 18 125 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 4.92 | 8.83 | 3090
84 126 191 18 173 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 6.47 | 8.83 | 3090
84 126 144 18 126 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 4.9 9.09 | 3090
82 126 162 18 144 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 517 | 9.37 | 3110
i )RFEREREQRS IRIBE R R &8N -F#MIER  A2FIN15-368¢

RARBYSRIRSR - 2 15-246°

EiE#A4—>R15-357

TR 15-197

4

. EER 5




BIF-VE! hEl ({SERIITIER) (ot o000
TREREY
(BB s0°
igiRe | BR2 B | BEEE | AR EABEETH Rt
BU5R IME RIDERE [EIFEEY Ca Coa K
d Ph dp dc L71p38 kN kN N/pum
BIF 4510V-5 45 10 46.75 39.5 1X2.5 30.6 79.3 830
BIF 4510V-10 45 10 46.75 39.5 2X2.5 55.6 158.5 1610
BIF 4512V-5 45 12 47 39.2 1X25 35.9 89.2 846
BIF 4512V-10 45 12 47 39.2 2X2.5 65.2 178.3 1638
BIF 4516V-5 45 16 47 39.2 1X25 35.8 89.4 846
BIF 4520V-5 45 20 47 39.2 1X25 35.8 89.7 848
BIF 5010V-5 50 10 51.75 44.4 1X2.5 321 88.1 900
BIF 5010V-7 50 10 51.75 44.4 1X3.5 42.9 123.4 1244
BIF 5010V-10 50 10 51.75 44.4 2X25 58.2 176.3 1750
BIF 5012V-5 50 12 52.25 43.3 1X2.5 43.4 110.1 934
BIF 5012V-7 50 12 52.25 43.3 1X3.5 58 154.1 1286
BIF 5012V-10 50 12 52.25 43.3 2X25 78.8 220.2 1808
BIF 5016V-5 50 16 52.7 42.9 1X2.5 72.6 183.1 1220
BIF 5016V-10 50 16 52.7 42.9 2X25 131.8 366.2 2364
BIF 5020V-5 50 20 52.7 42.9 1X2.5 72.5 183.6 1222
B15-198 A=K EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

L1
H B1
h
¢d2 g
4
_ : V
¢D1| gdp — gdc ¢d| ¢Dg6
I U
1
B8 {i:mm
SN IRAREAROEIE | BRME | B |SABEH
IME ERER| 2R bEzbi-EiR JI%E/mm HE |82 | 82
D D Ly H B PCD di Xd. Xh A kg*m?/mm kg kg/m | min’
88 132 111 18 93 110 11 X17.5X11 3.16X10° 4.29 |12.48 | 2780
88 132 171 18 153 110 11 X17.5X11 3.16X10° 5.97 | 12.48 | 2780
90 130 119 18 101 110 11 X17.5X11 3.16X10° 4.6 |11.32| 2760
90 130 191 18 173 110 11X17.5X11 3.16X10° 6.67 | 11.32 | 2760
90 130 140 18 122 110 11X17.5X11 3.16X10° 5.3 [11.61| 2760
90 130 162 18 144 110 11 X17.5X11 3.16X10° 5.96 | 11.1 | 2760
93 135 103 18 85 113 11 X17.5X11 4.82X10° 4.28 |14.16 | 2510
93 185 123 18 105 113 11X17.5X11 Re1/8 4.82X10° 4.94 |14.16 | 2510
) (PT1/8) ) ) )
93 135 163 18 145 113 11 X17.5X11 4.82X10° 6.26 | 14.16 | 2510
100 146 123 22 101 122 14X20X13 4.82X10° 6.12 | 13.82 | 2480
100 146 147 22 125 122 14X20X13 4.82X10° 7.06 | 13.82 | 2480
100 146 195 22 173 122 14X20X13 4.82X10° 8.91 | 13.82 | 2480
105 152 164 25 139 128 14X20X13 4.82X10° 8.82 | 13.71 | 2460
105 152 260 25 2:35) 128 14X20X13 4.82X10° 12.3 [13.71 | 2460
105 152 201 28 173 128 14X20X13 4.82X10° 10.63 | 14.05 | 2460

E)REHBREQAT IRER RRTEEIN-FHRIER A2 FM15-368¢

RARSBLSRARSE - 2RI 15-246¢

EiE#A4—>R15-357

1Al B315-199

4

. EYERLES




BNF-VAl /B (1BERERIFE ) [ oni | 100000
BREE
(FEH) 60°
DR iz RER | BIERE | BW EXEEAR it
it} HME RLER [EIREEY Ca Coa K
d Ph dp dc 5l X kN kN N/um
BNF 1604V-5 16 4 16.5 13.8 2X25 7.8 17.4 290
BNF 1605V-2.5 16 5 16.75 13.2 1X2.5 7.4 13.9 170
BNF 1605V-5 16 5 16.75 13.2 2X2.5 13.5 27.9 320
BNF 2004V-2.5 20 4 20.5 17.8 1X25 4.8 10.9 180
BNF 2004V-5 20 4 20.5 17.8 2X25 8.6 21.8 350
BNF 2005V-2.5 20 5 20.75 17.2 1X2.5 8.3 17.5 200
BNF 2005V-5 20 5 20.75 17.2 2X2.5 15.1 35 380
BNF 2010V-2.5 20 10 20.75 17.2 1X2.5 8.3 17.6 197
BNF 2504V-2.5 25 4 25.5 22.8 1X25 5.2 13.7 210
BNF 2504V-5 25 4 25.5 22.8 2X25 eLE 27.4 410
BNF 2505V-2.5 25 5 25.75 22.2 1X2.5 9.2 21.9 240
BNF 2505V-5 25 5 25.75 22.2 2X2.5 16.7 43.9 460
BNF 2506V-2.5 25 6 26 21.4 1X2.5 12.4 27.4 250
BNF 2506V-5 25 6 26 21.4 2X2.5 22.6 54.8 470
BNF 2805V-2.5 28 5 28.75 25.2 1X2.5 9.7 24.6 250
BNF 2805V-5 28 5 28.75 25.2 2X25 17.5 49.2 500
BNF 2805V-7.5 28 5 28.75 25.2 3X25 24.8 73.8 740
BNF 2806V-2.5 28 6 28.75 25.2 1X2.5 9.6 24.6 250
BNF 2806V-5 28 6 28.75 25.2 2X2.5 17.5 49.2 500
BNF 2806V-7.5 28 6 28.75 25.2 3X25 24.8 73.8 740
BNF 3205V-2.5 32 5 32.75 29.2 1X2.5 10.2 28.1 280
BNF 3205V-5 32 5 32.75 29.2 2X2.5 18.5 56.3 560
BNF 3205V-7.5 32 5 32.75 29.2 3X2.5 26.2 84.4 810
BNF 3206V-2.5 32 6 33 28.4 1X25 13.9 35.2 290
BNF 3206V-5 32 6 33 28.4 2X2.5 25.2 70.3 580
B15-216 AnHIK EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

#D1| gdp #Dg6
B fizmm
MR R T IRAREARYIEIE | B20E | B |SABEH
IME |FRER| 2R EEFL JI%E/mm EE |82 | B2

D Dy L+ H B PCD di Xd:Xh A kg=m?/mm kg kg/m | min’

36 59 53 11 42 47 5.5X9.5X5.5 M6 5.05X10°® 0.42 | 1.42 | 5000

40 60 41 10 31 50 4.5X8X4.5 M6 5.05X10* 0.37 | 1.37 | 5000

40 60 56 10 46 50 4.5X8X4.5 M6 5.05X10° 0.49 | 1.37 | 5000

40 63 37 11 26 Bl 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.3 2.22 | 4870

40 63 49 11 38 51 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.49 | 2.22 | 4870

44 67 41 11 30 65| 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.46 | 2.19 | 4810

44 67 56 11 45 55 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.6 2.19 | 4810 —
46 T4 58 15 43 59 5.5X9.5X5.5 M6 1.23X107 0.68 | 2.46 | 4810 ﬁ
46 69 36 11 25 57 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.21 3.6 | 3920 ﬁ
46 69 48 11 37 57 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.55 3.6 | 3920 .T.Tﬁ
50 73 40 11 29 61 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.52 | 3.52 | 3880

50 73 55| 11 44 61 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.68 | 3.52 | 3880 -
53 76 44 11 33 64 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.61 | 3.43 | 3840

53 76 62 11 51 64 5.5X9.5X5.5 M6 3.01 X107 0.91 | 3.43 | 3840

55 85 44 12 32 69 6.6X11X6.5 M6 4.74X107 1.02 | 4.45 | 3470

55) 85 59 12 47 69 6.6X11X6.5 M6 4.74X107 1.06 | 4.45 | 3470

55 85 T4 12 62 69 6.6X11X6.5 M6 4,74 X107 1.16 | 4.45 | 3470

53 85 50 12 38 69 6.6X11X6.5 M6 4.74 X107 0.87 | 4.52 | 3470

55 85 68 12 56 69 6.6X11X6.5 M6 4.74X107 1.09 | 4.52 | 3470

515} 85 86 12 T4 69 6.6X11X6.5 M6 4.74X107 1.3 4.52 | 3470

58 85 41 12 29 71 6.6X11X6.5 M6 8.08 X107 0.76 | 5.89 | 3050

58 85 56 12 44 71 6.6X11X6.5 M6 8.08 X107 0.94 | 5.89 | 3050

58 85 7 12 59 7 6.6X11X6.5 M6 8.08 X107 1.13 | 5.89 | 3050

62 89 45 12 &3 75 6.6X11X6.5 M6 8.08 X107 0.94 | 5.88 | 3030

62 89 63 12 51 75 6.6X11X6.5 M6 8.08 X107 1.21 | 5.88 | 3030

) RERBREQZ IREERRST EEN-FRIER 52 HM15-368-
RARBYSRIRSE 2N 15-246°

EiE#A4—>R15-357

TR 15-217



BNF-VEl il ({FERERIEE) [ oni | 150000
BREE
CEBAL) | 60°
U iz RER | BIEBRE | BW BAEEAH e
il HME PLERE (1% & Ca Cea K
d Ph dp dc Fl X kN kN N/um
BNF 2508V-2.5 25 8 26.25 20.5 1X2.5 15.8 32.9 250
BNF 2508V-3.5 25 8 26.25 20.5 1X3.5 21.1 46 340
BNF 2508V-5 25 8 26.25 20.5 2X2.5 28.7 65.7 480
BNF 2510V-2.5 25 10 26.25 21.5 1X2.5 15.8 32.9 250
BNF 2810V-2.5 28 10 29.75 22.4 1X2.5 24.3 49 280
BNF 3210V-2.5 32 10 33.75 26.4 1X2.5 26 56.2 310
BNF 3210V-3.5 32 10 33.75 26.4 1X3.5 34.8 78.6 440
BNF 3210V-5 32 10 33.75 26.4 2X2.5 47.3 112.3 620
BNF 3212V-3.5 32 12 34 26.1 1X3.5 40.4 88.5 440
BNF 3216V-5 32 16 33.75 26.4 2X25 47.1 113.1 616
BNF 3610V-2.5 36 10 37.75 30.5 1X2.5 27.6 63.3 350
BNF 3610V-5 36 10 37.75 30.5 2X2.5 50.1 126.5 680
BNF 3610V-7.5 36 10 37.75 30.5 3X2.5 4 189.8 990
BNF 3612V-2.5 36 12 38 30.1 1X25 32.2 7.2 350
BNF 3612V-5 36 12 38 30.1 2X25 58.4 142.3 690
BNF 3616V-2.5 36 16 38 30.1 1X2.5 32.1 71.5 350
BNF 3620V-1.5 36 20 37.75 30.5 1X1.5 17.7 38.4 215
BNF 4010V-2.5 40 10 41.75 34.4 1X2.5 29 70.4 380
BNF 4010V-3.5 40 10 41.75 34.4 1X3.5 38.8 98.5 520
BNF 4010V-5 40 10 41.75 34.4 2X25 52.7 140.7 740
BNF 4012V-2.5 40 12 42 34.1 1X2.5 33.9 79.2 390
BNF 4012V-3.5 40 12 42 34.1 1X3.5 45.3 110.8 530
BNF 4012V-5 40 12 42 34.1 2X2.5 61.6 158.3 750
BNF 4016V-5 40 16 42 34.1 2X2.5 61.5 158.8 740
BNF 4020V-5 40 20 41.75 34.4 2X25 52.4 142 736
B15-218 AnHIK EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

#01 g A== —6 = mﬁ\l gdc|  gd| ¢Dg6
B fzmm
MR R T IRARRARYIEIE | B20E | B |SABEH
IME |EHER| &R bE:bi-E R FIFE/mm g2 | g2 | 82
D D: L H B PCD di Xd.Xh A kg*m?/mm kg kg/m | min
58 85 58 15 43 7 6.6X11X6.5 M6 3.01 X107 1.07 | 3.51 | 4950
58 85 66 115} 51l 71 6.6 X11X6.5 M6 3.01 X107 1.29 | 3.51 | 4950
58 85 82 15 67 71 6.6X11X6.5 M6 3.01 X107 1.44 | 3.51 | 4950
58 85 70 18 52 71 6.6X11X6.5 M6 3.01 X107 1.43 3.5 | 4950
65 106 86 18 68 85 11 X17.5X11 M6 4.74X10°% 2.3 415 | 4360
T4 108 70 15 55| 90 9X14X8.5 M6 8.08 X107 2.2 5.53 | 3850
T4 108 80 15 65 90 9X14X8.5 M6 8.08 X107 2.44 | 5.53 | 3850
T4 108 100 15 85 90 9X14X8.5 M6 8.08 X107 2.92 | 5.53 | 3850
76 121 98 18 80 98 11 X17.5X11 M6 8.08 X107 3.4 5.7 | 3820
T4 108 139 18 121 90 9X14X8.5 M6 8.08 X107 3.81 | 5.82 | 3850
75 120 81 18 63 98 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 2.75 7.1 3440
75 120 111 18 93 98 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 3.45 7.1 3440
75 120 141 18 123 98 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 415 7.1 3440
78 123 87 18 69 100 11X17.5X11 M6 1.29X10° 3.14 | 7.99 | 3420
78 123 123 18 105 100 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 4.07 | 7.99 | 3420
78 123 92 18 T4 100 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 3.27 | 7.99 | 3420
75 114 82 18 64 93 11 X17.5X11 M6 1.29X10° 2.38 | 7.54 | 3440
82 124 73 18 53 102 11X17.5X11 M6 1.97X10° 2.86 | 8.87 [ 3110
82 124 83 18 65 102 11X17.5X11 M6 1.97X10° 3.14 | 8.87 | 3110
82 124 103 18 85 102 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 3.69 | 8.87 [ 3110
84 126 83 18 65 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 3.31 | 8.83 | 3090
84 126 95 18 77 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 3.66 | 8.83 [ 3090
84 126 119 18 101 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 4.36 | 8.83 | 3090
84 126 144 18 126 104 11X17.5X11 M6 1.97X10° 5.52 [ 9.09 | 3090
82 126 162 18 144 104 11 X17.5X11 M6 1.97X10° 517 | 9.37 | 3110

) REHBREQZRS IRERE R EEIN-FRIER
RARS BLSRARSR - 2RI 15-246-

EiE#A4—>R15-357

FE2RN15-368-

TR 15-219

4

. EER 5




BNF-VEl il ({FERERIEE) [ o [ 130000
BREE
CEBAL) | 60°
U iz RER | BIEBRE | BW BAEEAH e
BUSR IME PLERE (1% & Ca Cea K
d Ph dp dc Fl X kN kN N/um
BNF 4510V-2.5 45 10 46.75 39.5 1X2.5 30.6 79.3 420
BNF 4510V-3 45 10 46.75 39.5 2X1.5 35.8 95.1 500
BNF 4510V-5 45 10 46.75 39.5 2X2.5 55.6 158.5 800
BNF 4510V-7.5 45 10 46.75 39.5 3X2.5 78.8 237.8 1190
BNF 4512V-5 45 12 47 39.2 2X2.5 65.2 178.3 820
BNF 4520V-2.5 45 20 47 39.2 1X25 35.8 89.7 424
BNF 5010V-2.5 50 10 51.75 44.4 1X25 321 88.1 450
BNF 5010V-3.5 50 10 51.75 44.4 1X3.5 42.9 123.4 620
BNF 5010V-5 50 10 51.75 44.4 2X2.5 58.2 176.3 880
BNF 5010V-7.5 50 10 51.75 44.4 3X2.5 82.5 264.4 1290
BNF 5012V-2.5 50 12 52.25 43.3 1X2.5 43.4 110.1 470
BNF 5012V-3.5 50 12 52.25 43.3 1X3.5 58 154.1 640
BNF 5012V-5 50 12 52.25 43.3 2X25 78.8 220.2 910
BNF 5016V-2.5 50 16 52.7 42.9 1X25 72.6 183.1 620
BNF 5016V-5 50 16 52.7 42.9 2X25 131.8 366.2 1180
BNF 5020V-2.5 50 20 52.7 42.9 1X2.5 2.5 183.6 620
B15-220 9nH=C EEEN T RANRE IR RS https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

L1
H B1
h
gd2
n
_ : V
#D1| ¢dp — H gdc ¢d| #Dg6
I U
1=
B fzmm
MR R T IRARRARYIEIE | B20E | B |SABEH
IME EHER| 2R bE:bi-E R FIFE/mm g2 | g2 | 82
D D L H B PCD di Xd.Xh A kg*m?/mm kg kg/m | min’
88 132 81 18 63 110 [ 11X17.5X 11 3.16X10° 3.43 [11.36 | 2780
88 132 94 18 76 110 | 11X17.5X 11 3.16X10° 3.83 [11.36 | 2780
88 132 111 18 93 110 11 X17.5X11 3.16X10° 4.35 | 11.36 | 2780
88 132 141 18 123 110 | 11X17.5X 11 3.16X10° 5.26 [11.36 | 2780
90 130 119 18 101 110 11 X17.5X11 3.16X10° 4.74 |11.32 | 2760
90 130 102 18 84 110 11 X17.5X11 3.16X10° 4.28 | 11.1 | 2760
93 135 73 18 55 113 | 11X17.5X 11 4.82X10° 3.33 [14.16| 2510
93 135 83 18 65 113 | 11X17.5X 11 Re1/8 4.82X10° 3.66 [ 14.16 | 2510
93 135 103 18 85 113 11 X17.5X11 (PT1/8) 4.82X10° 4.31 | 14.16 | 2510
93 135 133 18 115 113 | 11X17.5X 11 4.82X10° 5.28 |14.16| 2510
100 146 87 22 65 122 14X20X13 4.82X10° 457 [13.82| 2480
100 146 99 22 7 122 14X20X13 4.82X10° 5.05 | 13.82| 2480
100 146 123 22 101 122 14X20X13 4.82X10° 6.02 [13.82 | 2480
105 152 116 25 91 128 14X20X13 4.82X10° 6.98 [ 13.71 | 2460
105 152 164 25 139 128 14X20X13 4.82X10° 9.18 [13.71 | 2460
105 152 141 28 113 128 14X20X13 4.82X10° 8.32 [ 14.05 | 2460

) RERBREQZ IREERRST I -FRIEN E2HM15-368-

RARBYSRIRSR 2N 15-246°

EiE#A4—>R15-357

TR 15-221

4

. EYERLES




BNFE! ( 153 RERIFIR ) [ ons [ 7ooo0
Tl .
\
60°
A
CB#
R4 iz RER | BERE | BW AEREERT M
Rigg IME RDERE 2R E Ca Coa K
d Ph dp dc Bl X kN kN N/um
BNF 5510-2.5 55 10 56.75 49.5 1X2.5 33.4 97 490
BNF 5510-5 55 10 56.75 49.5 2X25 60.7 194 950
BNF 5510-7.5 55 10 56.75 49.5 3X25 85.9 2911 1390
BNF 5512-2.5 55 12 G 49.2 1X2.5 39.3 108.8 500
BNF 5512-3 55 12 57 49.2 2X1.5 46 131.3 590
BNF 5512-3.5 55 12 57 49.2 1X3.5 52.4 152.9 680
BNF 5512-5 55 12 57 49.2 2X25 7.3 218.5 960
BNF 5512-7.5 55 12 57 49.2 3X25 100.9 327.3 1420
BNF 5516-2.5 55 16 57.7 47.9 1X2.5 76.1 201.9 650
BNF 5516-5 55 16 5.1 47.9 2X25 138.2 402.8 1280
BNF 5520-2.5 55 20 57.7 47.9 1X2.5 76 201.9 660
BNF 5520-5 55 20 57.7 47.9 2X25 138.2 403.8 1280
BNF 6310-2.5 63 10 64.75 57.7 1X2.5 35.4 1117 550
BNF 6310-5 63 10 64.75 57.7 2X25 64.2 222.5 1050
BNF 6310-7.5 63 10 64.75 57.7 3X25 90.9 334.2 1550
BNF 6312A-2.5 63 12 65.25 56.3 1X2.5 48.1 139.2 560
BNF 6312A-5 63 12 65.25 56.3 2X25 87.4 278.3 1090
BNF 6316-5 63 16 65.7 5519 2X25 147 462.6 1420
BNF 6320-2.5 63 20 65.7 55.9 1X2.5 81 231.3 740
BNF 6320-5 63 20 65.7 55.9 2X25 147 463.5 1420
)R ARTER TN R
BEAETHCHER -

15-222 9= FEEH TRANRE R ERISEE https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

L1
H B1
_h |
¢d2]7—7' T¢d1
#D1|gdp z \Uwc ¢d|gDg6
| I
B {i:mm
TR R ~F IZARERAYEE R i

IME FRER| 2R EETL JI%E/mm £ BHE
b | o | L H | B |PD| dXdxh A kg*mé/mm ka | ke/m
102 | 144 | 81 | 18 | 63 | 122 | 11x17.5x11 7.05X10° 419 | 1643
102 | 144 | 111 | 18 | 93 | 122 | 11x17.5x11 7.05%X10° 536 | 16.43
102 | 144 | 141 | 18 | 123 | 122 | 11x175%11 7.05X10° 654 | 1643
105 | 147 | 93 | 18 | 75 | 125 | 11x17.5x11 7.05%X10° 501 | 16.29
105 | 147 | 107 | 18 | 89 | 125 | 11x17.5x11 7.05%X10° 56 | 16.29
105 | 147 | 105 | 18 | 87 | 125 | 11x17.5x11 7.05X10° 552 | 16.29
105 | 147 | 129 | 18 | 111 | 125 | 1117511 7.05X10° 654 | 16.29
105 | 147 | 165 | 18 | 147 | 125 | 11x17.5%11 7.05%X10° 807 | 16.29
110 | 158 | 116 | 25 | 91 | 133 | 14x20%13 7.05X10° 74 | 1546
110 | 158 | 164 | 25 | 139 | 133 | 14X20X13 | .0 7.05X10° 973 | 1546
112 | 158 | 127 | 28 | 99 | 134 | 1ax20x13 | (PTU8) | 7o5xqge 84 | 1611
112 | 158 | 187 | 28 | 159 | 134 | 14x20%13 7.05X10° 1145 | 16.1
108 | 154 | 77 | 22 | 55 | 130 | 14x20%13 121%10° 457 | 21.93
108 | 154 | 107 | 22 | 85 | 130 | 14x20%13 121%10° 577 | 21.93
108 | 154 | 137 | 22 | 115 | 130 | 14x20%13 121%10° 6.98 | 21.93
115 | 161 | 87 | 22 | e5 | 137 | 14x20%13 1.21%10° 58 | 2114
115 | 161 | 123 | 22 | 101 | 137 | 14x20%13 121%10° 756 | 21.14
122 | 184 | 160 | 24 | 136 | 152 | 18X26X175 121%10° 11.82 | 2085
122 | 180 | 127 | 28 | 99 | 150 | 18X26X175 121%10° 101 | 2157
122 | 180 | 187 | 28 | 159 | 150 | 18X26X17.5 121%10° 1358 | 21.57

A REBREQZE IRRERRT EIEMN-FMlIER E2MHE15-368°

RARBLSRARSR - 2RI 15-246-

EiE#A4—>R15-357

1Al B315-223

4

. EYERLES




BNFE! ( 153 RERIFIR ) [ ons [ 7ooo0
Tl .
60°
A
CB#
R4 iz RER | BERE | BW AEREERT M
Rigg IME RDERE 2R E Ca Coa K
d Ph dp dc Bl X kN kN N/um
BNF 7010-2.5 70 10 71.75 64.5 1X2.5 36.8 123.5 590
BNF 7010-5 70 10 71.75 64.5 2X25 66.9 247 1140
BNF 7010-7.5 70 10 71.75 64.5 3X25 94.9 371.4 1680
BNF 7012-2.5 70 12 72 64.2 1X2.5 43.5 139.2 600
BNF 7012-5 70 12 72 64.2 2X25 78.9 278.3 1160
BNF 7012-7.5 70 12 72 64.2 3X25 1117 4175 1710
BNF 7020-5 70 20 2.7 62.9 2X25 153.9 514.5 1550
BNF 8010-2.5 80 10 81.75 75.2 1X25 38.9 1411 650
BNF 8010-5 80 10 81.75 75.2 2X25 70.6 283.2 1270
BNF 8010-7.5 80 10 81.75 75.2 3X2.5 100 424.3 1860
BNF 8020A-2.5 80 20 82.7 72.9 1X2.5 90.1 294 890
BNF 8020A-5 80 20 82.7 72.9 2X2.5 163.7 589 1720
BNF 8020A-7.5 80 20 82.7 72.9 3X25 231.6 883.2 2520
BNF 10020A-2.5 100 20 102.7 92.9 1X2.5 99 368.5 2110
BNF 10020A-5 100 20 102.7 92.9 2X25 179.3 737 4080
BNF 10020A-7.5 100 20 102.7 92.9 3X25 253.8 1105.4 6010
)RR TRRTNAR R RS
BEFSHATHCEE -

15-224 9= FEAH THANERNIZE RS https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

L1
H B1
_h |
¢d217 £ T¢d1
#D1|gdp ke 3 \Uﬁde;ﬁd #Dg6
| Il
B {i:mm
LA SIS IZATERAYIENE | 4RME L]

IME EFHER| 2R bENi= 2 1% /mm 2 | 58

D Ds L H B: PCD di Xd: Xh A kg*m?/mm kg ka/m
125 167 81 18 63 145 11X17.5X11 1.85X10° 5.8 27.4
125 167 111 18 93 145 11 X17.5X11 1.85X10° 7.49 27.4
125 167 141 18 123 145 11 X17.5X11 1.85X10° 9.19 27.4
128 170 93 18 75 148 11X17.5X11 1.85X10° 6.89 27.24
128 170 129 18 11 148 11X17.5X11 1.85X10° 9.08 27.24
128 170 165 18 147 148 11 X17.5X11 1.85X10° 11.26 27.24
130 186 185 28 157 158 18X26X17.5 1.85X10° 14.5 27
130 176 7 22 55 152 14X20X13 Rel1/8 3.16 X10° 519 36.26
130 176 107 22 85 152 14X20X13 (PT1/8) 3.16X10° 7.53 36.26
130 176 137 22 115 152 14X20X13 3.16 X10° 9.15 36.26
143 204 127 28 99 172 18X26X17.5 3.16X10° 12.68 35.81
143 204 187 28 159 172 18X26X17.5 3.16 X10° 1712 35.81
143 204 247 28 219 172 18X26X17.5 3.16X10° 21.56 35.81
170 243 131 32 99 205 22X32X21.5 7.71X10° 18.28 BIAIS]
170 243 191 32 159 205 22X32X21.5 7.71X10° 24.2 57.13
170 243 251 32 219 205 22X32X21.5 7.71X10° 30.12 57.13

T )REHBREQRT IPER RRT EEIN-FHRIEN A2 M 15-368¢

RARSBLSEARSE - 2RI 15-246-

EiE#A4—>R15-357

TR 15-225

4

. EYERLES




i ( b S =) )
BNTEY Jaﬂﬁlﬁiﬁkﬂiﬂ-—, [ owve | 70000
=Y Fl
B
Wi
A — 4-Sx¢
|
ik L
F Hi %ﬁ ;
M T IN2
(MAX) v
—\W/— N
(HBa)

HEATE 852 RER | BERE | AW EREERR i}

AIZE IME RILER EE%E Ca Coa K
d Ph dp dc 3 x kN kN N/um
BNT 1404-3.6 14 4 14.4 11.5 1X3.65 6.8 12.6 190
BNT 1405-2.6 14 b 14.5 11.2 1X2.65 7.2 12.6 150
BNT 1605-2.6 16 5 16.75 13.5 1X2.65 7.8 14.7 170
BNT 1808-3.6 18 8 183 14.4 1X3.65 18.2 34.4 270
BNT 2005-2.6 20 5 20.5 17.2 1X2.65 8.7 18.3 200
BNT 2010-2.6 20 10 21729 16.4 1X2.65 14.7 27.8 220
BNT 2505-2.6 25 5 25.5 22.2 1X2.65 9.6 23 240
BNT 2510-5.3 25 10 26.8 20.2 2X2.65 43.4 92.8 520
BNT 2806-2.6 28 6 28.5 25.2 1X2.65 10.1 25.8 270
BNT 2806-5.3 28 6 2815] 237 2X2.65 18.3 51.6 510
BNT 3210-2.6 32 10 33.75 27.2 1X2.65 27.3 59.5 330
BNT 3210-5.3 32 10 33.75 27.2 2X2.65 49.6 118.9 640
BNT 3610-2.6 36 10 37 30.5 1X2.65 28.7 65.6 360
BNT 3610-5.3 36 10 37 30.5 2X2.65 B2 131.2 700
BNT 4512-5.3 45 12 46.5 39.2 2X2.65 68.1 186.7 860
R15-244 9nH1C SERH T BRI R B S https://tech.thk.com




514-1T

B IREKIRIE

L1
c
NI -
4 dp - W \‘\ “\ ‘\\ \“7 4 dc|gd
DA\
N1
B {mm

URME RS IRIREREOIEME | IR0E | B
HE [mhE| 2 B 87 FI%E/mm 2 | 52
W F L B C SX{ Wi T M N: N A kg*m?/mm kg kg/m
34 13 35 26 22 M4 X7 17 6 30 6 2 M6 2.96X10°® 0.15 0.93
34 13 35 26 22 M4 X7 17 6 31 6 2 M6 2.96 X10* 0.15 0.92
42 16 36 32 22 M5X8 21 |21.5]|325| 6 2 M6 5.05X10°® 0.3 1.24
48 17 56 35 35 M6 X 10 24 10 44 8 3 M6 8.09X10°* 0.47 1.46
48 17 35 35 22 M6X10 24 9 39 5 3 M6 1.23X107 0.28 2.06
48 18 58 35 35 M6X10 24 9 46 10 2 M6 1.23X107 0.5 1.99
60 20 35 40 22 M8X12 30 | 9.5 | 45 T 5 M6 3.01 X107 0.41 3.35
60 23 94 | 40 60 M8X 12 30 10 b5 10 — M6 3.01 X107 1.18 2.79
60 22 42 40 18 M8X12 30 10 50 8 — M6 4.74X107 0.81 4.42
60 22 67 | 40 40 M8X 12 30 10 50 8 = M6 4.74X107 0.78 4.42
70 26 | 64 50 45 M8X12 35 12 62 10 — M6 8.08 X107 1.3 4.98
70 26 94 50 60 M8 X 12 35 12 62 10 — M6 8.08 X107 2 4.98
86 29 64 60 45 | M10X16 | 43 17 67 1 — M6 1.29X10° 1.8 6.54
86 29 96 | 60 60 | M10X16 | 43 17 | 67 11 — M6 1.29X10° 2.4 6.54
100 | 36 [ 115 | 75 75 | M12X20 | 50 [20.5| 80 13 — M6 3.16X10° 4.1 10.56

) RERBREQZ IREERRST EEI-FRIER E2HE15-368-
RARBYSRIRSR - 2N 15-246°

EiE#A4—>R15-357

TR 15-245

4

. EER 5




NTERISRZ 1B Rk

BIF 25 05V -5 RR GO + 620L C5
-1 T 71 T 1T "1 - I

NTEEISR

FRERZRE

IEAREBRE (B fumm)
LRIEEEp s

e
(kREREXEHBE )

E# (FI<E)

BF2 (B fiImm)

BZAREMIME (B fimm)

315-246 TNAIXK

514-1T



B IREKIRIE

TR 15-247





